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Datenschutzerklärung für Beratungsleistungen durch die               

Energieberatung Salzburg 

 

INFORMATION UND ZUSTIMMUNG 

Der Datenschutz ist uns ein wichtiges Anliegen.  

Aus Anlass Ihrer Anmeldung zur Energieberatung Salzburg informieren wir Sie hiermit 

gemäß Datenschutzgrundverordnung der EU über die Erhebung Ihrer personenbezogenen 

Daten und die datenschutzrechtlichen Folgen. 

 

Durch die Anmeldung und im Zuge der Beratung werden folgende Daten verarbeitet: 

Name:  Institution, Titel, Vorname, Nachname; 

Adresse:  PLZ., Ort, Straße, Hausnummer, Türnummer; 

Kontakt:  Telefon, E-Mail-Adresse; 

Gebäude: energie- und klimarelevante Daten 

Gebäudenutzung: energie- und klimarelevante Daten 

 

Diese werden zum Zweck der Durchführung der Energieberatung Salzburg 

durch das Land Salzburg, Referat Energiewirtschaft und –beratung, aufgrund Ihrer Zu-

stimmung verarbeitet und an den/die zugewiesene/n Berater/in sowie die Salzburg AG 

als Partner der Energieberatung Salzburg weitergeleitet. 

 

Ihre Daten werden entsprechend den Datenschutzbestimmungen vertraulich behandelt 

und vor Zugriff durch Unbefugte geschützt. Die Daten werden aus administrativen Grün-

den auf unbestimmte Zeit gespeichert. 

 

Sie haben das Recht, 

 Auskunft über die bei uns vorliegenden Daten zu erhalten; 

 Anträge auf Berichtigung Ihrer Daten bzw. Einschränkung der Verarbeitung Ihrer 

Daten zu stellen, falls Unklarheiten abzuklären sind; 

 der Zustimmung zur Verarbeitung Ihrer Daten bis zur Terminvereinbarung mit 

dem/der Berater/in zu widersprechen. Die Folgen liegen in der Nichtbewilligung 

der von Ihnen beantragten Beratung; 

 Ab 10 Jahre nach Anmeldedatum der Beratung einen Antrag auf Löschung Ihrer 

Daten einzubringen; 

 einen Antrag auf Übertragung Ihrer Daten in einem maschinenlesbaren Format zu 

stellen; 
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 allfällige Vorbringen als Beschwerde an die Datenschutzbehörde zu richten. 

 Gegen die ausschließlich automatisierte Entscheidungsfindung kann, wegen ihrer 

Einwilligung, kein Antrag eingebracht werden. 

 

Auf der Website der Datenschutzbehörde https://www.dsb.gv.at/ finden Sie weiterfüh-

rende Informationen, FAQs und alle relevanten Rechtsgrundlagen für den Datenschutz in 

Österreich. 

 

Österreichische Datenschutzbehörde 

Barichgasse 40-42 

1030 Wien 

Telefon: +43 1 52 152-0 

E-Mail: dsb@dsb.gv.at 

 

Zustimmungserklärung: 

Sie stimmen zu, dass die oben genannten Daten zum Zweck der Anmeldung und Durch-

führung von Beratungsleistungen durch die Energieberatung Salzburg und den von dieser 

Stelle beauftragten Dienstleistern gespeichert und bearbeitet werden.  

Sie erklären sich im Sinne des Datenschutz-Anpassungsgesetzes 2018 (DSG) damit einver-

standen, dass alle im Antrag enthaltenen sowie bei der Abwicklung und Kontrolle der 

Beratung anfallenden personenbezogenen Daten (siehe oben) durch die Beratungsstelle 

und deren Beauftragte automationsunterstützt verarbeitet und dem Rechnungshof, dem 

Salzburger Landesrechnungshof, den mit der Beratung oder Beratungsaufsicht befassten 

Dienststellen des Landes, des Bundes und gegebenenfalls der Europäischen Union unter 

Wahrung des Datenschutzes übermittelt werden können. Der Beratungsempfänger stimmt 

weiters zu, dass sein Name und seine Anschrift sowie der Verwendungszweck und die 

Höhe der Förderung im Subventionsbericht des Amtes der Salzburger Landesregierung und 

in der Transparenzdatenbank des Bundes veröffentlicht und gegebenenfalls für andere 

Zwecke, z.B. für Zwecke des EU-Berichtwesens, verwendet werden können. Die Bera-

tungsstelle wird ermächtigt, zur Erfüllung von Informationspflichten den Namen, die Ad-

resse und das Datum der Beratung sowie das Beratungsprotokoll der Nationalen Energie-

effizienz-Monitoringstelle im Rahmen der Wahrnehmung ihrer Kontrollrechte gem. §§ 24 

Abs 2 Z 5 und Abs 6 EEffG zu übermitteln.  

 

Datenschutzbeauftragte/r des Landes 

Chiemseehof 

A-5020 Salzburg  

E-Mail: datenschutz@salzburg.gv.at 

Tel.: +43 662 8042-2031 
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